



Koncert v Košiciach

Seal spieval aj po ceste

KOŠICE - Jeden z najslávnejších popových spevákov Seal znovu vystupoval na Slovensku. V košickej Steel aréne potešil v sobotu večer svojich fanúšikov, prespal do dnešného rána a opäť sa ponáhľa do Ameriky za svojou rodinou. Do Košíc prišiel napriek nepriaznivému počasiu v mimoriadne dobrej nálade večera popoludní.

Napriek počiatočným obavám z dvojhodinovej cesty autom si ju nakoniec parádne vychutnával. Z Los Angeles priletel cez Paríž do Budapešti. Tu nasadol spolu so svojím manažérom a dvoma členmi skupiny do pripraveného 12 metrov dlhého Hummeru. „Cestou sa fantasticky bavil. Muzika im hrala naplno, púšťali si najmä U2 a Robbieho Williamsa. Ich hity si spo-

lu s nimi s chuťou zaspievali. Tesne za Budapešťou prekvapili pumpára, keď si uňho kupovali bagety,“ upresnil PR manažér koncertu Ján Kakaščík. Auto, v ktorom sa viezli, sa im evidentne páčilo. „Požadovali niečo veľké, bezpečné a pohodlné. Nečakali však, že im bude k dispozícii 12-metrový Hummer. Seal aj jeho sprievod si auto aj fotili,“ dodáva J. Kakaščík. (van, foto Ivan)

KOŠICE:
Na Slovensku ho privítalo sneženie, Seal sa chránil šalom.

Spevák Seal si vyžiadal exkluzívnu dopravu



LUXUS: Takýmto autom sa privezie do Košíc.

KOŠICANIA SA TEŠIA:
Seal navštívi Košice už zajtra.

11 MILIÓNOV

SKROMNÁ HVIEZDA?

VLADIMÍR KROUPA

AKO v rukavičkách. Najznámejší zamatový hlas na svete ukázal svoju cenu. Keď sa pre speváka Seala nepodarilo zohnať dostatočne pohodlné lietadlo, na košícký koncert ho odviezli dvanaásťmetrový Hummer upravený podľa jeho predstáv.

Slovenskí diváci uvidia Seala na vlastné oči už zajtra v Košiciach. Predtým však spevák odohrá predstavenie v Budapešti. „Keďže z Budapešti neletí do Košíc prvá trieda, museli sme vyriešiť presun Seala inak,“ povedal nám organizátor koncertu. Manažment si takmer pre dvojmetrového chlapa vyžia-



INTERIER: Vnútri sú špeciálne obrazovky, mixážny pult a špeciálne osvetlenie.

dal niečo skutočne pohodlné. Voľba preto padla na exkluzívny Hummer v predĺženej verzii. To, že nejde o žiadneho drobca, potvrdí aj pohľad na dvanásťmetrové kolos. „Prestavba pre konkrétny prevoz stála takmer milión korún,“ pokračoval organizátor. Interiér zaplnili špeciálne obrazovky, nový mixážny pult a osvetle-

nie, čím získal tento model na jedinečnosti. Podľa našich informácií ide o najluxusnejšie vyhotovenie vo východnej Európe. Seal však možno ani netuší, že lietadlo by ho možno vyšlo lacnejšie. Tento tank si totiž vypýta 27 litrov nafty na sto kilometrov a má hodnotu až 11 miliónov korún.

DOVEZIE HO HUMMER



Hummer

Pätnástmiestnym autom pricestujú dvaja ľudia.

FOTO: AAC/IV

Seal príde až dnes

Jeden z najslávnejších popových spevákov súčasnosti Seal dnes o 20,00 hod. v Steel Aréne privedie do eufórie množstvo svojich obdivovateľov. Výnimočný koncert Londýňana ponúkne v európskej premiére skladby z najnovšieho albumu Soul, ale i množstvo notoricky známych megahitov.

KOŠICE. Okrem noviniek sa návštevníci očakávaného koncertu môžu tešiť na známe skladby "Kiss from a Rose", "Love's Divine" či "Killer". Hoci Seal necháva rodinu doma, pri jeho soulovom hlase nepochybné všetci rýchlo zabudnú na neprítomnosť jeho krásnej polovičky - topmodelky Heidi Klum.

Absolvuje najdlhšiu cestu autom

Spevák mal pôvodne pricestovať do Košíc už včera. Kým kapela dorazila bez problémov, on sa rozhodol inak. "Absolvovať let Los Angeles - Paríž - Budapešť a keďže odtiaľ už prvá trieda leteť, museli sme to vyriešiť inak. Dnes okolo 15.00

hod. pricestuje jedným z najluxusnejších áut, 12-metrovým Hummerom," informoval nás PR manažér koncertu Ján Kakaščík. V aute pre 15 osôb sa dovezie len s manažérom. "Pôjde zrejme o najdlhšiu cestu autom v jeho živote, 4 dni sme kvôli tomu preteľofovali. Bol z toho úplne vyplašený."

Jeho požiadavky inak nestoja za reč

Požiadavkami inak Seal organizátorov mimoriadne nepotrápil. Na hviezdu jeho formátu špeciálne servírované jedlá na recyklovateľných výrobkoch, čínsky porcelán, 12 trnavých uterákov či slonovinové mydlo nestoja ani za reč. Na policajný sprievod si nepotrpí. Spevák sa na britskej hosiľovej scéne objavil začiatkom 90. rokov a veľmi rýchlo si získal srdca obdivovateľov. Dosaď ich potešil piatimi albumami.

"Cheer som sa vrátil ku gitare, k prvému nástroju, na ktorom som zložil hity Crazy a Killer, teda k základom toho, čo naozaj robím rád," povedal o svojej novinke Seal. (nit)



šobota 22. 11. 2008 · Samostatne nepredajné · www.korzar.sk

KOŠICKÝ KORZÁR

SEAL DORAZÍ AŽ DNES NA HUMMER!

Bude to jeho najdlhšia cesta autom v živote

V TATRÁCH SA ZAČÍNA LYŽOVAČKA

Parkovanie bude niekde zdarma



BULVÁR

Talent bude bez svetového rekordu



5



4